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                                                      ΠΑΣΧΑ   ΣΤΗΝ   Κ Ε Ρ Κ Υ Ρ Α 
5ημερη     ΟΔΙΚΗ    ΕΚΔΡΟΜΗ 

Aναχώρηση  : 2/05/2024 
1Η ΜΕΡΑ  : 2/5  AΘΗΝΑ - ΚΕΡΚΥΡΑ  
    Αναχώρηση από Αθήνα το πρωί μέσω  Ρίου – Αντιρρίου για Άρτα και έπειτα στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας από όπου και θα 
πάρουμε το πλοίο για το νησί της Κέρκυρας. Άφιξη στο νησί των Φαιάκων, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθερο απόγευμα 
Δείπνο, διανυκτέρευση. 
2Η ΜΕΡΑ  :  3/5  ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΙΤΣΑ – ΚΑΣΣΙΟΠΗ – EΠITAΦΙΟΣ 
    Πρωινό και ξεκινάμε για να εξερευνήσουμε το Βόρειο τμήμα του νησιού. Περνώντας από το εργαστήριο του KOUM KOUAT 
φτάνουμε στην γραφική Παλαιοκαστρίτσα ένας πραγματικός επίγειος παράδεισος με έξι γραφικούς όρμους, και καταπράσινο 
τοπίο. Ψηλά στο λόφο-βράχο, προβάλλει η Μονή της Ζωοδόχου Πηγής. Απέναντι από τη Μονή θαυμάζει κανείς το χωριό 
Λάκωνες με την ωραία θέα από την «Μπέλλα Βίστα». Ακολουθώντας μια εκπληκτική διαδρομή μέσα στην ανοιξιάτικη φύση 
του νησιού φτάνουμε στην Κασσιόπη.  Επιστροφή στο ξενοδοχείο.  Χρόνος για χαλάρωση. Απόγευμα ελεύθερο στην διαθεσή 
σας. Δειπνο και μετάβαση σε κοντινη εκκλησια για παρακολουθηση Επιταφίου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση. 
3Η ΜΕΡΑ  : 4/5 ΠΟΛΗ (Κανάτια) -ΑΧΙΛΛΕΙΟΝ - ΚΑΝΟΝΙ  
    Πρωινό και  αναχωρούμε για την Πόλη. Ο Επιτάφιος του Αγ. Σπυρίδωνα και η Λιτανεία του Σκηνώματος του ξεκινά. 
Μπάντες συνοδεύουν την Λιτανεία και οι πιστοί ακολουθούν τον «Άγιο» μέχρι το Φρούριο. Στις 11:00 από κάθε γωνιά της 
πόλης ακούγεται ο ήχος των κανατιών που σπάνε οι ντόπιοι, οι καμπάνες ηχούν, οι μπάντες παιανίζουν χαρμόσυνα 
εμβατήρια. Όλη η πόλη γιορτάζει την πρώτη Ανάσταση!! Συνεχίζοντας την ημέρα μας θα επισκεφθούμε το ανάκτορο της 
Πριγκίπισσας Σίσσυ, το Αχίλλειο. Ολάνθιστοι μαγευτικοί κήποι γύρω από το παλάτι, μπορείτε να θαυμάσετε τους 
εξαιρετικούς πίνακες καθώς και τα εκθέματα του παλατιού – μουσείου. Συνεχίζουμε για το Κανόνι, με θέα την Μονή 
Βλαχέρνας και το Ποντικονήσι. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Απόγευμα ελεύθερο στη διάθεσή σας. Αργά το βράδυ μεταφορά 
σε κοντινή εκκλησία για παρακολούθηση της Αναστάσιμης Ακολουθίας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και ακολουθεί 
Αναστάσιμο δείπνο. Διανυκτέρευση. 
4Η ΜΕΡΑ : 5/5  ΠΑΣΧΑΛΙΝΗ  ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΜΕΡΑ  
      Πρωινό. Λαμπριάτικη μέρα και χαρείτε την γιορτινή ατμόσφαιρα του ξενοδοχείου που διαμένετε. Χρόνος ελεύθερος όλη 
την ημέρα να χαλαρώσετε και να απολαύσετε τις ανέσεις του ξενοδοχείου. Πασχαλινό εορταστικo μπουφε του ξενοδοχειου. 
Απογευμα ελεύθερο να το διαθέσετε οπως επιθυμειτε. Διανυκτέρευση. 
5Η ΜΕΡΑ  : 6/5  KEΡΚΥΡΑ - ΑΘΗΝΑ 
     Πρωινό και αναχωρούμε για το λιμάνι όπου και θα επιβιβαστούμε στο πλοίο για την Ηγουμενίτσα. Πορεία επιστροφής 
στην Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις. 

TIMH  KAT΄  ATOMO ΜΕ ΠΟΥΛΜΑΝ   ΜΕ ΔΙΚΟ ΣΑΣ  ΙΧ  
- €80 απο την τιμη  
του ξενοδοχειου 

ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ  ΔΩΜΑΤΙΟ 330 250 
ΠΑΙΔΙΚΟ ΕΩΣ  12 ΕΤΩΝ ΣΤΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ 300 220 

ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ 470 390 
 

Η ΤΙΜΗ  ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ  :              
1. Μεταφορές, περιηγήσεις  με πολυτελές πούλμαν 
2. Διανυκτερεύσεις στo  ξενοδοχείo EKATI MARE 4****  στον Καβο   
3. Ημιδιατροφή καθημερινά πρωινό και  δείπνο(αναστασιμο, πασχαλινο) 
4. Αρχηγός / Συνοδός   
5. Ασφάλεια αστικής / επαγγελματικής ευθύνης TOUR OPERATOR 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ   : 
 Εισιτήρια πλοίων  Ηγουμενίτσα – Κέρκυρα – Ηγουμενίτσα  (με επιστροφη €15 το ατομο)  
 Είσοδοι σε μουσεία και αξιοθέατα, ποτά, φιλοδωρήματα και ότι αναφέρεται ως προαιρετικό 
 Φόρος διαμονής 5 ευρώ ανά ατομο ανά ημέρα. 
 Aσφάλιση προσωπικού ατυχήματος, ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, απώλειες αποσκευών (€ 20)  

 

Η ΤΙΜΗ ΜΕ ΔΙΚΟ ΣΑΣ  ΙΧ  ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗ  
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